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Slatina, 23.10.2007

Informaţie de presă

Marţi, 23 octombrie 2007, la sediul Instituţiei Prefectului –
Judeţul Olt, sub conducerea prefectului Octavian Popescu, s-a 
întrunit, în şedinţă, comisia tehnică judeţeană pentru organizarea şi 
desfăşurarea alegerilor pentru alegerea membrilor din România în 
Parlamentul European.

La şedinţă au participat membrii comisiei şi reprezentanţii 
partidelor politice.

Membrii Comisiei tehnice judeţene şi reprezentanţii partidelor 
politice au fost informaţi cu privire la măsurile întreprinse de 
instituţia prefectului în conformitate cu programul calendaristic 
pentru realizarea acţiunilor necesare privind organizarea şi 
desfăşurarea în bune condiţii a alegerilor.

Au fost prezentate, de asemenea, măsurile ce trebuie 
întreprinse, în perioada următoare, comisia tehnică judeţeană 
având, potrivit Ordinului Prefectului judeţului Olt nr.145 din data de 
31.08.2007, atribuţii în coordonarea şi urmărirea îndeplinirii 
sarcinilor autorităţilor administraţiei publice locale, prevăzute de 
legislaţia pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul 
European.

Un punct important pe ordinea de zi a şedinţei la constituit 
stabilirea unui acord cu partidele politice privind propunerile pentru 
întocmirea listelor cu jurişti, alţii decât magistraţii şi judecătorii, din 
rândul cărora Tribunalul Judeţean Olt urmează să stabilească, prin
tragere la sorţi, preşedinţii secţiilor de votare şi locţiitorii acestora.
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Astfel, s-a convenit ca propunerile de jurişti, care îndeplinesc 
condiţiile prevăzute de lege, făcute de partidele politice, serviciile 
publice deconcentrate, barourile de avocaţi şi primării, să fie 
înaintate Instituţiei Prefectului, până la data de 5 noiembrie 2007,
care, împreună cu partidele şi Tribunalul Judeţean Olt, are
responsabilitatea legală pentru întocmirea listei cu jurişti, din care 
vor fi desemnaţi preşedinţii secţiilor de votare şi locţiitorii acestora.

Viitoarea şedinţă a Comisiei tehnice judeţene se va ţine la o
dată ce va fi stabilită ulterior.

Cu stimă,

ADRIAN POP
DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


